

Загадай свое желание в Краевом детском центре «Созвездие»

Дорогой участник школы подготовки вожатых, предлагаем тебе окунуться в самую волшебную часть жизни КДЦ «Созвездие» и проникнуться нашими легендами и местами, где ты обязательно сможешь загадать свое желание и быть уверенным в том, что оно обязательно сбудется!

Посмотри на карту дружины «Созвездие»: на ней ты найдешь обозначения – цифры мест на территории дружины, посетив которые, ты можешь загадать свое самое заветное желание. Номер обозначения соответствует номеру легенды в таблице. Прочитав легенду, ты обязательно поймешь, почему это место принято считать волшебным!



№	Место	Легенда
1	Памятник Ю.А. Гагарину	<p>В 2011 году на главное площади Созвездия был установлен памятник первому космонавту Юрию Гагарину. А знаете ли вы, что произнес Юрий Гагарин, когда впервые отправился в космос? «Поехали!» Это место обладает особой энергетикой, благодаря которой ваши желания о начале чего-то нового в вашей жизни, желания о том, что вам так сильно хотелось бы попробовать впервые, обязательно исполняются, если вы приложите свои руки к памятнику, загадаете желание и громко-громко прокричите «Поехали!»</p>
2	Главный корпус. Знаки зодиака.	<p>КДЦ «Созвездие» - волшебное вместе. Здесь однажды собрались 12 самых могущественных созвездий в одно целое. Созвездия знаков зодиака начали свою упорную работу над созданием самого идеального места для развития и отдыха детей. Вы спросите, как же звезды в небе смогли сделать это все? Ответ прост. Эти звезды – люди, которые однажды принимали свое участие в создании самой настоящей сказки для гостей Центра.</p> <p>Встали эти 12 созвездий в одну линию, и воцарилось настоящее чудо. Ничто не было бы так целостно и идеально, если бы каждое из них существовало в одиночестве. И до сих пор, все эти 12 созвездий смотрят с высоты нашего главного корпуса и ждут, когда каждый из вас воссоединится друг с другом для достижения общей цели. Вам достаточно только найти свое созвездие и встать напротив, закрыть глаза и загадать желание, которое обязательно должно исполниться не только для вас, но и для каждого вашего соотрядника. А еще лучше, если вы определите общую цель вместе и загадаете одно желание, встав каждый под свое созвездие.</p>
3	Школа. Карандаши.	<p>Жил-был однажды один маленький художник, который мечтал стать великим творцом. Он хотел научить людей видеть красоту даже в самых обыкновенных вещах, и ловить моменты счастья в каждом пролетающем дне. С самого детства он мечтал создавать работы, которые будут вдохновлять людей по всему свету на добрые поступки. Он знал, что благодаря искусству сможет изменить этот мир</p>

к лучшему и стремился к этому всей душой. Вот только... он очень боялся...

Он боялся, что у него ничего не получится. Он все время искал вдохновения, но никак не мог его найти. Ему казалось, что в нем живет недостаточно таланта для достижения его главной мечты. И это делало его несчастным... Однажды в деревушку маленького художника, приехал ремесленник, чтобы открыть там мастерскую и продавать изделия для творчества. Маленький художник, тем временем, совсем отчаялся когда-нибудь стать великим творцом, и решил продать ремесленнику все свои краски и холсты.

Придя в мастерскую, маленький художник удивился, насколько светло и уютно там было. Он никогда не видел столько удивительных вещей, и почувствовал легкое волнение внутри себя. Из-за прилавка, улыбаясь, вышел ремесленник и спросил, что бы мальчику хотелось купить. Маленький художник грустно вздохнул и ответил, что он пришел к нему не покупать, а продавать все, что у него есть, потому что он больше не хочет рисовать. Ремесленник удивился и спросил, почему же мальчик решил все бросить? А маленький художник ответил, что долго пытался создать что-то стоящее, но не нашел в себе таланта и вдохновения. Тогда ремесленник улыбнулся мальчику и молча потянулся за прилавок. Через мгновение он достал оттуда невероятно яркие цветные карандаши и прятнул их художнику. Затем ремесленник серьезно произнес: «Не стоит бросать начатое! Я помогу тебе. Эти карандаши я сделал сам, и они волшебные! Они помогут тебе обрести талант и вдохновение, и тогда ты станешь великим творцом. Стоит только начать, и ты увидишь волшебство». Маленький художник очень обрадовался такому подарку. Он поблагодарил ремесленника и побежал домой, чтобы поскорее начать творить волшебными карандашами.

Примчавшись домой, маленький художник тут же достал листы бумаги, выбрал карандаш своего любимого цвета и задержал его над белым полотном. На мгновение он вновь

почувствовал страх, но, вспомнив слова ремесленника, он откинул все сомнения и начал творить.

И тотчас он почувствовал невероятное вдохновение, будто к нему в комнату вошла муз. Он рисовал и рисовал волшебными карандашами, день за днем, не в силах оторваться от создания своих работ. Он видел, как из-под его волшебных карандашей появляются настоящие шедевры, о которых он так давно грезил. И самое удивительное, его карандаши никогда не стачивались и оставались все такими же острыми. Наконец, маленький художник закончил работу. Он был очень горд собой и своими карандашами, и ему не терпелось похвастаться ремесленнику своими картинами. И он скорее поспешил обратно в мастерскую.

С порога маленький художник начал выкрикивать благодарности ремесленнику за его волшебные карандаши, ведь только благодаря им, он наконец-то стал великим творцом. А ремесленник в ответ только рассмеялся и тихонько сказал: «Ты знаешь, я тебя не обманул, мои карандаши действительно волшебные, но только потому что никогда не стачиваются. А все остальное ты сделал сам». Маленький художник стоял у порога, потеряв дар речи. «Как это я сам?», - запинаясь, спросил он. «А вот так!», - спокойно ответил ремесленник, - «Талант и вдохновение - ничего не значит, если ты сам не веришь в свой успех. Запомни раз и навсегда, даже сломанный карандаш в руках упорного художника может стать волшебным. Поверь в себя и своими карандашами ты сможешь разукрашивать саму жизнь».

С тех самых пор маленький художник всю свою жизнь посвятил тому, чтобы вдохновлять своей историей других маленьких художников. И вот, спустя много лет, его волшебные карандаши попали к нам в Созвездие. Именно здесь, взяв в руки карандаш любимого цвета, вы можете начать свой творческий путь. Вам нужно лишь загадать свое самое заветное **желание, связанное с творчеством, вдохновением и вершинами искусства любого вида**. И тогда

		оно обязательно исполнится.
4	4 корпус. Маленький принц.	<p>Все мы знаем легенду о маленьком принце и его космических приключениях. И, кажется, нет на свете дружбы более искренней и чистой, чем дружба между маленьким принцем и его ручным лисом. Именно поэтому ваши желания о самых верных друзьях, взаимопомощи и поддержке вам следует загадывать у их изображения. Все, что вам нужно сделать - это встать напротив маленького принца, произнести фразу «Ты навсегда в ответе за всех, кого приручили», и загадать свое желание о самой крепкой дружбе.</p>
5	КПП. Ворота.	<p>Ворота КДЦ «Созвездие» открываются с самого дня его основания, до настоящего дня для того, чтобы встречать с каждым годом детей с самыми счастливыми и добрыми глазами. Вот только об их волшебных свойствах знают только те, кому однажды они открыли путь на территорию дружины «Созвездие». Все просто.</p> <p>Эти ворота – это история нашего центра. Всмотритесь внимательнее и вы увидите, сколько смен и разносторонних направленностей однажды было реализовано в Созвездии.</p> <p>Так вот, однажды переступив порог, ворота будут рады встретить вас снова, чтобы вы смогли создавать здесь свою уникальную историю. И не важно, приезжаете вы вожатым или ребенком. Они всегда будут рады открыть вам путь к новой истории здесь. Пройдя через порог, вы можете загадать желание вернуться в Созвездие на ту смену, которую желаете. Можете загадать желание о том, чтобы обязательно вернуться сюда уже в роли вожатого, чтобы помогать и дальше создавать и развивать историю КДЦ Созвездие. Если они открыты – значит, ваше желание обязательно исполнится.</p>
6	Тигр и Медведь.	<p>Тигр и медведь – хранители и символы нашего родного края. Они посещали каждый уголок Хабаровского края, чтобы убедиться в безопасности жизни народа, чтобы быть уверенными в комфортной и счастливой жизни на нашей территории и, конечно же, чтобы сохранить нашу землю в первозданном</p>

		<p>виде. И сюда Тоша и Ероша тоже приходили, побывали в нашем Центре и поняли, что здесь царит абсолютное счастье.</p> <p>Сегодня, эти символы края до сих пор охраняют нашу территорию и следят за порядком на ней. Побывав везде, они принесли нам не только ощущение безопасности, но и собрали все возможные качества дальневосточного характера, который есть в каждом из нас. Быть смелыми, стойкими, находчивыми, здоровыми, готовыми прийти на помощь, ответственными. Мы можем развивать эти качества дальше и больше, вам достаточно только прикоснуться к Тоше и Ероше и загадать желание, связанное с развитием в вас особых качеств, которые необходимы для достижения своих целей.</p>
7	Главный корпус. Семейное древо.	<p>Семья – самая большая и важная часть жизни человека. Закройте глаза и представьте, будто бы вы садите дерево. Когда оно начинает пускать корни, рождается семья. Оно начинает расти, все больше и больше, появляются первые ветки, на ветках первые листочки. Дерево растет дальше с каждым разом, когда семья начинает разрастаться, появляются новые люди, рождаются дети. И вот, ваше дерево растет все выше и выше. Если вам кажется, что оно вот-вот настигнет солнца, тогда будьте уверены, теперь ваша семья – целая династия, род.</p> <p>В КДЦ «Созвездие» мы каждый день стараемся сохранять и чтить семейные традиции и создавать свои внутри отряда. Посмотрите на это дерево. Это и есть одна из наших семейных традиций – говорить и рассказывать о своей семье. Здесь собраны истории детей, желающих поделиться с нами о традициях своей семьи, рассказать про совместную жизнь, про общие интересы и ценности. Мы призываем и вас тоже поделиться своей историей, отсканировав QR код и отправив форму.</p> <p>Если вы отправили форму, тогда посмотрите на дерево и загадайте желание, связанное с семьей и близкими, родными вам людьми. Здесь же вы можете загадать желания для членов своей семьи.</p>

СОЗВЕЗДИЕ